

京昆高速大客车 半夜撞上隧道 36人遇难

事发时乘客熟睡没系安全带 专家质疑隧道设计有缺陷

10日23时许,陕西省境内京昆高速公路安康段秦岭1号隧道发生一起大客车碰撞隧道口事故,造成车内36人死亡,13人受伤。目前,伤者已送往当地医院救治,现场救援基本结束,事故现场已恢复通车,相关工作仍在紧张进行中。



客车超载了吗? 事发大客车不存在超员

记者11日从陕西省公安厅有关部门、宁陕县委有关部门获悉,据初步了解,事故车辆为河南经营的一辆客运车,为红色宇通客车,车辆所有人为洛阳交通运输集团有限公司,从成都发往洛阳,在途经西汉高速秦岭隧道时,因撞到隧道墙壁发生了事故。

据介绍,涉事大客车核载51人,事发当天实载49人。大客车是在10日下午2时左右从成都城北客运中心发出,计划开往洛阳,出站时共计载客18名。事故中受伤的13人中,伤势危重的8人、重伤4人、轻伤1人,伤者已全部送往临近医院救治。目前已核实4名登车乘客信息,1名为河南籍,3名为四川籍。

伤亡咋这么重? 乘客熟睡中没系安全带

对于造成此次事故的原因,相关专家分析认为存在几种可能,一是司机处于疲劳驾驶无判断状态,二是当时车速过快来不及避让他车,三是驾驶员在车内由于其他原因受到干扰无法做出准确判断及控制行为。

至于如此惨重的伤亡情况,上海海事大学交通工程专业副主任钱红波教授分析认为,一是由于出事时间比较晚,大客车驾驶员深夜行车,由于疲劳驾驶或分神,将车开出正常行驶道。乘客应当都处于熟睡状态,没有系安全带,也无法做出防范措施。二是事故现场大客车座椅安装强度不够,猛烈碰撞时断裂解体堆积在一起,这种情况下即使系了安全带的乘客也很难幸免于难。



惨烈的事故现场。

隧道存在缺陷? 专家质疑隧道设计不合理

钱红波介绍,从事故照片看,隧道外的道路断面比隧道内宽度有明显突变,但隧道外护栏与隧道内壁没有任何过渡连接设计,造成隧道外侧墙外露,且没有任何吸能防撞设施,造成失控车辆与隧道侧墙正面碰撞,这种正面碰撞情况下,车上乘客幸存几率微乎其微。此外,也没有看到隧道内外光照强度渐变设计。

南京市城市与交通规划设计研究院杨涛在接受采访时表示,从目前新闻报道的现场照片看,事故发生在隧道入口处没有防护导流,洞口照明光线不足,致使汽车正面高速撞上了洞口墙壁。

综合新华社、中央电视台、中新网报道

小资料

京昆高速

京昆高速公路是连接北京和昆明的高速公路,全长2865公里,沿途经北京、河北、山西、陕西、四川、云南。此次发生事故的安康段位于陕西省宁陕县。

此前就有网友说,走过几次安康段高速公路,感觉隧道普遍都很长,但是照明设施很差。

也有网友称,这条隧道“设计人员一味讲求高大上,所有横幅警示牌均为白色LED,夜间非常刺眼,开车司机的眼睛在距离上百米的时候就已经开始看不清路了,在开过警示牌的几秒钟时间里,司机的眼睛几乎看不到东西。”

俄罗斯要求美国驻俄外交人员裁减755名外交人员 特朗普:谢谢普京,你帮我省钱了!

在美国总统特朗普签署了关于对俄罗斯等国实施制裁的法案后,为回应制裁,俄罗斯要求美国在9月前将驻俄外交人员减少755人,包括美国外交官和当地职员,同时关闭2处馆舍。此举被视为继冷战后美俄关系的新低点。

对此,美国总统特朗普当地时间10日首次公开回应称,十分感谢普京,裁减外交人员有利于减少人事成本,会给他省下一大笔钱。



特朗普称谢谢帮他省钱

据法新社报道,10日在新泽西州跟高级幕僚开会之后,特朗普首次作出公开回应。特朗普表示:“我想感谢他(普京),因为我们正试图降低人事成本,就我而言,我很感谢他让不少人离开,现在在我们的人事规模更小了,我们将省下一大笔钱。”

特朗普虽向来“语出惊人”,然而此番言论还是令美国民众大呼“没有想到”。美国一家新闻网站引用一名国务院官员的话说,大家对特朗普的言论十分惊讶,

认为这个说法不仅天真没有远见,还给美国外交机构的当地雇员发出了糟糕的信号。

另一名对此感到困惑的国务院官员称,简直无法用文字来形容自己的感受。

美国或关闭一个俄使馆

据俄罗斯《生意人报》11日报道,对于俄罗斯大幅裁减美驻俄外交人员一事,美国当局可能会要求俄罗斯关闭一个驻美总领馆,并指出该消息或于9月1日前公布。

该媒体还提醒,目前美国在俄罗斯境内共有3个总领馆,分别位于圣彼得堡、叶卡捷琳堡和符拉迪沃斯托克。而俄罗斯在美国境内共有4个总领馆,分别位于纽约、旧金山、西雅图和休斯敦。但消息并未指出,到底哪个俄罗斯总领馆可能被关闭。

另据《华盛顿邮报》早前报道,美国国务卿蒂勒森访问菲律宾与俄罗斯外长拉夫罗夫会面时,就曾向俄方透露,美国将在9月1日前针对俄罗斯裁减美外交官员一事作出回应。

综合人民网、中新社报道

篡改主页劫持流量 金山毒霸软件被判罚300万

据中央电视台报道,提起主页篡改、流量劫持,大多网友都有过类似经历。明明打开的A网站,却被鬼使神差地“劫持”到了B网站上,令人不胜其烦。自2014年起,金山毒霸软件在安装、运行和卸载环节,擅自将用户在浏览器中设置的2345网址导航主页篡改为毒霸网址大全,从而引发了一起不正当竞争纠纷案。

11日记者从上海市浦东新区人民法院获悉,该院经审理后作出一审判决,北京猎豹网络科技有限公司等三被告被判立即停止实施不正当竞争行为,并在旗下三个网站上连续30天刊登声明、消除影响,共同赔偿原告上海二三四五网络科技有限公司经济损失300万余元。

腾讯微信新浪微博百度贴吧 涉嫌违反网络安全法被立案调查

据新华社北京11日电,国家网信办11日发布,国家网信办近日指导北京市、广东省网信办分别对腾讯微信、新浪微博、百度贴吧立案,并依法展开调查。

根据网民举报,经北京市、广东省网信办初查,3家网站的微信、微博、贴吧平台分别存在有用户传播暴力恐

怖、虚假谣言、淫秽色情等危害国家安全、公共安全、社会秩序的信息。

国家网信办有关负责人表示,3家网站平台涉嫌违反网络安全法等,对其平台用户发布的法律法规禁止发布的信息未尽到管理义务。网信部门将加大监管力度,欢迎网民举报相关违法违规线索。